

Cserkeztőség és kiadóhivatal

SZUBOTICA

ZMAJ JOVIN TRG 3

Telefonok

Kiadóhivatal 8-58

Cserkeztőség 5-10, 8-52

NAPILÓ

Előfizetési és befizetési

negyedévre 165 dinár
egy hónapra 55 dinárMegjelenik
minden nap, hétfőn és
szombatnapokon is

XXIX. ÉVFOLYAM

SZUBOTICA, 1928. OKTÓBER 8.

273. SZÁM

HÉTFŐ

Nagy pompával ünnepelték meg Beogradban
a szalonikii frontáttörés tizedik évfordulójátAz ország minden részéből rengeteg küldöttség érkezett a fővárosba
Franchet d'Espéray tábornok megkoszoruzta a szerbiai harcokban elesett
francia hősök, valamint Putnik és Nisics vajda sírjáthősök sírjára *Dimítrijevics* ezredes helyezett *Ófelsé-*
ge nevében koszorút.

Disztribúció a vendégek tiszteletére

Hadzsisz Szevén tábornok hadügyminiszter dél-
ben a Topcsiderben levő gárdakaszárnyában ünnepi
ebédet adott a szövetséges delegációk tiszteletére és
ezen a külföldi vendégeken kívül megjelent a kormány
valamennyi tagja *Korosec* miniszterelnök vezetésével,
Perles Ninkó, a parlament elnöke, *Kumanud* Koszta
polgármester, a diplomáciai kar tagjai és igen sok
politikus.A beogradi iskolákban az egész nap folyamán
előadásokat tartottak az ifjúságnak a nap jelentősé-
géről és a kaszárnyában a legénység előtt is méltat-
ták a szalonikii frontáttörés jelentőségét.

Tizenötezer főnyi tömeg hódolása Ófelsége előtt

Beogradból jelentik: Nagy ünnepe volt vasárnap
Beogradnak. Már a kora reggeli órákban ontották az
ország különböző részéből érkező vonatok a töme-
geket, amelyek résztvettek a szalonikii front áttöré-
sének tizedik évfordulóján rendezett ünnepségeken.
Még szombaton Beogradba érkezett az ország külön-
böző részeiből a delegációk nagyrésze: cserkészek,
szokolisták, a régi komiték kiküldöttjei, a hazafias
egyesületek delegációi, úgyhogy a rendőrség becslése
szerinthetven-nyolcvanezer ember érkezett az ország
különböző részeiből Beogradba.Ehhez az óriási tömeghez csatlakozott Beograd egész
lakossága, amely nagy örömmel üdvözölte a vidéki
küldöttségeket, úgyhogy a beogradi uccák képe egész
nap az örömmümp benyomását keltette.

Az ünnepi felvonulás

A délelőtti ünnepségek főpontja a küldöttségek
hódoló felvonulása volt Ófelsége előtt. A menet a
Sztetoszavszka-templomtól indult el és a Knez Mihaj-
lovan és a Milosa Velikogán keresztül vonult a Kali-
megdán felé. A különböző delegációk zászlókkal von-
ultak fel érdekes nemzeti viseletben. Az uccák két
oldalán elhelyezkedett óriási közönség nagy lelkesedé-
ssel zsviúzva fogadta a montenegrói, dalmáciai, szer-
remségi, likai, bosznia és hercegovinai küldöttségeket
és a vajdasági cserkészek és szokolisták kiküldöttjeit.
Szubotica városát az ünnepségen *Vukics* Ferenc fő-
jegyző, *Vukotics* Milán dr. ügyvéd, képviselőtestületi
tag képviselték és megjelent az ünnepségeken dr. Va-
sziljevics Ljuba dr. törvényszéki tanácselnök is. Nagy
feltűnést keltettek a menetben a szlovéniai kiküldöttek
festői viseletükkel. Felvonultak a különböző rokant
egyesületek és a csetnikiek kiküldöttjei is, továbbá azok
az öreg harcosok, akik még az 1876-77-iki háború-
ban vettek részt. Ezután a polgári lövészegyesületek,
majd *Léko* Márkó elnök vezetésével a Vöröskereszt
egyesület kiküldöttjei következtek. Az ország különböző
Aereklubjainak tagjai, több mint hatszázan, zárták be
a menetet, amelyet dr. *Popovics* Gyoka orvos és *Mar-*
cselics, a miniszterelnökség kabinetirodájának főnöke
vezettek. Tizennyolc zenekar vett részt a menetben,
amelyek az egész utvonalon hazafias dalokat ját-
száltak.A mintegy tizenötezer főnyi menet hódoló fel-
vonulást rendezett a királyi palota előtt,
amelynek első emeleti balkonján foglalt he-
lyet Ófelsége *Alokszandar* király két adjutáns
társaságában.A menetben résztvevők és a nép nagy tömegei egész
délelőtti órákban részestették Ófelségét, aki
az üveggel elzárt elsőemeleti balkonról szívélyes in-
tegetéssel köszönte meg az üdvözlést.

A hősök sírjainak megkoszoruzása

Az ünnepségeken résztvettek a francia és a cseh-
szlovák katonai delegációk is. Reggel kilenc órákor
Franchet D'Espéray tábornok *Darol* beogradi francia
követ és *Fattl* olasz admirális kíséretében kihajtatott a
beogradi francia temetőbe és megkoszoruzta a szer-
biai harcokban elesett francia hősök sírját. Ófelségét
a kegyeletes ünnepségen *Szárics* ezredes adjutáns kép-
viselte, aki szintén koszorút helyezett a sírra. Meg-
jelentek a temetőben *Davidovics* Ljuba, *Mijovics* Áca
volt miniszter, *Kumanud* Koszta beogradi polgár-
mester, a tábornoki kar sok tagja és több politikus is.
Innen *Franchet d'Espéray* tábornok és a többi előkelő-
ségek a pravoszláv temetőbe mentek, ahol *Franchet*
D'Espéray koszorút helyezett *Putnik* és *Misics* vajda
sírjára.Dél előtt tíz órákor a beogradi várban gyászisten-
tisztelést tartottak a hősök emlékére és az itt elesettNyugodtan folytak le
a bécsujhelyi tüntetésekA Heimwehr felvonulásában tizenötezer, a szociáldemok-
rata védőszövetség tüntetésében huszezer ember vett
részét — Az ellenfeleket a semleges zónán drótsövény
választotta el

200 fegyveres kommunistát tartóztattak le

Bécsből jelentik: A nagy aggodalommal várt bécs-
ujhelyi tüntető felvonulások vasárnap teljes nyuga-
lommal folytak le. Reggel kilenc órákor kezdődött
a keresztényszocialista Heimwehr csapatok felvonu-
lása az uccákon keresztül a főtérrre. A város rendki-
vül szívélyes fogadtatásban részesítette őket, az abla-
kókból éljenzéssel és kendőlobogtatással üdvözölték
a felvonuló alakulatokat és sok ablakból valóságos
virágcsó hullott. A belváros uccáit vörös-fehér-vörös
és kék-sárga lobogók díszítették, csak a városi épü-
leteken voltak vörös zászlók. A főtéren a Heimwehr
emberei elvonultak a városháza előtt, amelynek er-
kélyérőla városi tanács polgári tagjai üdvözölték
Steudle keresztényszocialista seregőt.A tömeg négyes sorokban vonult át a főtéren és a
felvonulás tízenegy órákor ért véget.A Heimwehr napjának legfontosabb program-
pontja az a nagy seregszemle volt, amelyet a Wiener
Neustadtön kívül levő Turnplatzon rendeztek. Fél-tizen-
kettő óra kezdődött a tábori mise, amelyet *Pawlikows-
ky* érsek, katonai vikárius celebrált. Az óriási teret
zászlók keretették. Sok szövetség fekete-fehér-vörös
lobogó alatt jelent meg és a régi fekete-fehér-vörös
hadilobogó is látható volt. Délre megtelt a nagy rét,
amelyen

körülbelül tizenötezer ember sorakozott fel,

akik csukaszürke kabátot és zöld-fehér kokárdát vi-
selték. A tábori mise után dr. *Steidle*, a Heimwehr
szervezetek elnöke tartott beszédet, amelyben többek
közt a következőket mondotta:— Miután heteken át kellett menetelnünk a ha-
zugság, aljasság és hamisság ingoványán keresztül,
sikerült nekünk, igaz ugyan, hogy vörös lobogók kö-
zött, arra a földre lépünk, ahová eddig Heimwehr
embere ugyszólván nem tehetette a lábát.Wiener Neustadt a mi számunkra nem vég-
állomás, hanem felszabadító küzdelemünknek
egy örvendetes közbeeső állomása.Wiener-Neustadt napja azt jelenti, hogy ebben a vá-
rosban tíz év óta először tagadták meg a tisztelgést
a vörös Gessler-kalap előtt.A beszédet gyakran szakította meg lelkes éljenzés,
majd *Meixner*, Wiener-Neustadt keresztényszoc-
ialista alpolgármestere beszélt, felhívta a jelenlevőket,
mint német katonákat és mint a német nép fiait, hogy
tartsanak ki a honvédelmi szövetség lobogója alatt.
Mint a város alpolgármestere október 7-ikét a lakos-
ság örömnapijának mondotta.

A beszédek után

déli félegykor elvonultak a Heimwehr csa-
patai a rendező pályaudvarra, ahol rögtön be-
vagonirozták őket.A keresztényszocialisták felvonulásában *Steidle* és
Pfiemer vezéreken kívül a nagynémet és a kereszt-
tényszocialista párt számos parlamenti képviselője is
résztvett.Amikor még tartott a Heimwehr ünnepe,
déli tizenkét órákor megkezdődött a szocialista
közársasági védőszövetség felvonulása.A munkásság tömegei a város északi részén levő gyü-
lekezéshelyeikről vonultak a főter felé. A csendőri ké-
szültség a felvonulás utvonalanán igen nagy volt.A semleges zónát a két ellenséges tábor gyü-
lekezési helye között drótsövényrel zárták el
és csak megfelelő igazolvánnyal engedték meg ezen
át a közlekedést.A mellékküccákon erős gépfegyveres osztagok
voltak felállítva.A városban rengeteg újságíró volt, nemcsak a bécsi
lapok munkatársai, hanem német és más külföldi la-
pok tudósítói is tömegesen érkeztek a kritikusként jel-
zett napra Wiener-Neustadtba.A felvonuló szociáldemokrata védőszövetség
csapatait a városház erkélyéről *Offenböck*,
Wiener Neustadt szociáldemokrata polgár-
mestere üdvözölte, majd dr. *Renner* nemzeti
tanácsos, volt kancellár tartott beszédet,amelyet a tömeg nagy lelkesedéssel fogadott. A tömeg
ezután elvonult a városháza előtt. Ez a kép a szociál-
demokrata felvonulások ismert képét mutatta a fel-
tűnő csak az volt, hogy egyes szervezetek tagjai olasz
acélsisakokat viseltek, amelyek hír szerint a régi had-
sereg hadiszákmányából valók.Több mint két óra keresztül tartott a szo-
ciáldemokrata felvonulás, amelyben huszezer
ember vett részt.Félnégy volt, mire a szociáldemokrata menet vége el-
haladt a főtéren. A népgyűlés sikerét azonban erősen
befolyásolta a közben megeredt eső.Nyomban a népgyűlés után megkezdődött a
Délvasut pályaudvarán a szociáldemokrata
tömegek bevagonirozása.Délután négy órákor Wiener-Neustadt már a békés
vidéki város normális képét mutatta. A rettegett ok-
tóber 7-ike tehát nyugalomban, minden incidens nél-
kül mult el. Bár a Heimwehrök tüntetése Ausztria nem-
zeti fasiszta védő szövetségének impozáns megnyilat-

Heti krónika



Szavcsics Mátos volt a hét nőse
Mert övé volt a közvetítő szerep,
Azaz a megegyezésre ő bujtott
S bár eredményt nem ért el ő se
E szerepében — meg kell hagyni —
Tényleg — kabinetalakítást nyújtott.

A dolog kétségkívül nehéz volt,
Szegény Szavcsics hiába érvel
Ez a bolt, tudjuk, mégis nehéz bolt,
Mert a Macsek úgy akart játszani véle
Ahogy a Macs-ka szokott az egérrel.

Amire mindenki rég lesett,
Egy esemény mégis esett
E vérszegény politikai hétre:
Beograd és Zagreb közt ugyanis
Állítólag közeledés jött létre.

Ezzel szemben, bármilyen nehéz
És bármit is kiáltson a kórus,

Meg kell állapítanom sürgősen:
E közeledés illuziózus.

S erre ime a döntő bizonyíték,
Melyhez valóban nem férhet kétely:
A távolság a fővárosok közt
Még mindig — négyszázharminc kilométer.

Ki komponált sok szép ruhát,
Estélyit s lengye bálit,
A férfiek réme Poiret,
Mint ismeretes, válik.

Hogy miért teszi — az is elvállik,
Bár valószínűnek látszik e tény:
Hogy a rengeteg ruhaszámít
Nem bírta már szegény.

Mielőtt erről szólnék, bocsánat,
Minden szavamat jól megrágom,
Mert hát valóban nem kis esemény,
Mely most zajlott le Noviszadon.

A főzelék, gyümölcs és zöldség
Kiállításról zeng az ének,
Hogy a komlóról ne is beszéljünk
Maximumával az ódai hévnek.

A kiállításon sok finom gyümölcs
Várta, hogy kóstolóban itt-ott,
Néhányát valaki elköltse.

Csupa szép példány, elrendezéstik elnéa
Mindössze egy fajta hiányzott,
Melyben az idén gyöngye volt a termés
S ez, bocsánat, a munka — gyümölcse.

Szépek voltak a főzeléktől
S különösen előkelő helyet
Foglaltak el a felett tökfejek,
Melyekben szintén nagy volt a bőség
Szép csokrot is állított össze belőlük.
A figyelmes rendezőség.

A zöldségtől között viszont,
S ez ne okozzon sehol elhűlést,
A látogatók széles körében
Néhány verskötet keltett feltűnést.

Végül, hogy az se lehessen vitás,
Mily jólértesült e tudósítás
S hogy mennyire csupa objektivitás
Elárulom — bár ez sokaknak fáj ám —
Hogy a jövőben Noviszadon
Ezenkívül is több kiállítás lesz
Vasárnaponként — a futballpályán.

(— czeni)

A legkönnyebb módszerrel tanulhat szerbül

Vujkovic Marica „Szerb-
Magyar nyelvkönyv“-éből —
Ára 30 dinár. Portóra 2 dinár
küldendő. — — Kapható:

Minerva r.-t. könyvosztályában

A FÉRFI, A NŐ ÉS A FILM

LÁSZLÓ FERENC REGÉNYE

— Itt, fiacskám, sohasem lehet biztos egy nő! — mondotta Ilse a sokat tapasztalt barátinő fölényével. — Nekem elhiheted. Én ismerem ezeket!

A két lánynak ezen a napon alig akadt dolga és idejüknek nagyrésze baráti beszélgetésben telt el. Ilse Kurt sokat mesélt magáról Lilinek, beavatta néhány egész intim ügyébe is és mintegy a színész-népség természetrajzának illusztrálására elmondta egy-két szerelmének a történetét is. Lilit ez a bizalom arra bírta, hogy magáról is mondjon valamit Ilsenek, aki nem látszott kíváncsi természetnek, eddig legalább nem érdeklődött egy szóval sem Lili ügyei iránt. Az önvallomások órájában azonban Lili most szükségét érezte annak, hogy barátinőjét beavassa titkába és elmondott neki őszintén mindent, az otthoni napokat, Lilincsek közé zárt »urilányéletét«, Dérről való megismerkedését, azt is, hogy hogyan lett az újságíró, szökésüket és egész utjukat... Most beszélt először erről valakinek és maga is csodálkozott, milyen nyíltan és pirulás nélkül tudott ez előtt a lány előtt Dérről való barátságáról beszélni...

— Szereted? — kérdezte Ilse, akinél a legfontosabb és egyetlen szempont az igazi, nagy szerelem volt.

— Furcsa... — mondotta elgondolkozva Lili — erre még alig gondoltam... Dér asszonytá tett és új életet adott nekem... Ezért mindig szeretettel fogok rá gondolni. Gyöngéd és jó hozomány, egyengeti a jövőmet, hihetetlenül ragaszkodó és szerelmes és én mindezért hálás vagyok neki... De hogy szeretem-e, azzal az igazi nagy szerelemmel, amelyre te gondolsz, Ilse, azt magam sem tudom... Azt hiszem, hogy ezt a nagy szerelmet még eddig nem éreztem soha...

— Az pedig eljön, Lili — mondotta a tapasztalt nő biztossággal Ilse Kurt. — Ha nem ez az igazi, akkor nem is fog sokáig tartani... És majd jön egy újabb szerelem, amely talán már az igazi lesz...

Lili megdöbbsent. Először mondta ki valaki azt, amire titokban néha már maga is gondolt... Érezte, hogy a Gézával való szerelem nem tarthat örökké, de mégsem tudta elképzelni, hogy egyszer el fogja hagyni az újságíró, aki még a multjához tartozott és az elmúlt életét juttatta az eszébe. És a gondolat is elképesztő volt, hogy egy másik, idegen férfi karjaiban keresse a boldogságot. Idegen volt még ez a gondolat, bár különös izgalom bizsergését érezte a vérében amikor most félénken megkérdezte:

— Gondolod?

— Oh, egészen bizonyosan tudom! Látod nálam is így volt és én már többször voltam szerelmes... Annyira azonban talán még nem szerettem egyiket sem, mint a mostanit!

És már elmondta Lilinek legjobb szerelme történetét, amelynek idealizált hőse egy szegény, fiatal festő volt.

Ettől a beszélgetéstől egészen felzaklatva került Lili délben a kávéházba. Alig ültek le az egyik asztalhoz, váratlanul mellettük termett Giulio Battisti.

— Megengedik? — kérdezte és már le is ült közvetlenül Lili mellé.

Néhány közömbös szó után az olasz Lilihez fordult, perzselő tekintetével hosszan nézett a lány szemébe, majd egész váratlanul így szólt:

— Csodálatos, hogy megtaláltam magát. Már majdnem lemondtam a reményről, hogy ebben a nagy városban a nyomára akadok...

Lili értelmetlenül, csodálkozva nézett rá.

— Megtalált? Ezt nem értem... Hiszen nem is ismert azelőtt...

— Dehogynem — mondotta fojtott hangon a férfi. — Egyszer láttam, csak maga nem tud róla... Azóta mindenütt kerestem...

A lány bizonytalanul emlékezett ezekre a esillogó szemekre és lefegyverezve, halkán kérdezte:

— Hol látott és mikor?

— Egyszer Fényes Dezsőnél jártak a filmgyárban — felelte Giulio Battisti. — Én akkor ott dolgoztam és egy percre megálltam a szobám előtt. Akkor láttam magát először és tudtam, hogy nekünk még találkozunk kell...

Lili ettől a váratlan attaktól meglepetten alig tudott szólni és zavartan felelt:

— De hiszen akkor csak egy percig láthatott egy félis csukott ajtó mögött...

Az olasz hevesen szakította félbe:

— Az a perc elég volt ahhoz, hogy meg-

éreztem, hogy magának még sorsdöntő szerepe lesz az életemben.

Lilinek most már tisztán feléledt az emlékezetében az a délelőtti, amikor a filmgyár folyosóján megérezte, hogy egy idegen férfi mérőn és sokáig néz utána és most újra érezte az olasz mélytűzű szemének vad forróságát a bőrén... Ettől a forróságtól kábultan, szédülő fejével hunyta le a szemét és nem érzett erőt tiltakozásra, amikor Giulio Battisti hosszan, forrón megcsókolta a karját.

XVI.

Dér Géza a sűrű hónapok szoba asztalánál ült és írt. Sehogysem ment a munka, amellyel pedig meg akarta rövidíteni az egyedülálló első szokatlan napjait. Ezekben a napokban az újságíró sehol sem találta meg a helyét és kedvetlenül, idegesen szívta egyik cigarettát a másik után, munka közben néha félóránként bámulva maga elé szinte gondolat nélkül... Az utolsó hónapokban annyira megszokta Lili állandó közelségét és annyira a lány töltötte be minden érzését és gondolatát, hogy most egész kilátástalanoknak találta a hosszú napokat, amelyeket Lili nélkül kellett eltöltenie... Lili minden nap kora reggel elment a filmgyárba és csak későn este jött haza. Dérnek napközben alig volt komoly elfoglaltsága és a rengeteg szabad idő most, mint súlyos teher nehezedett rá. Eddig ez a szinte korlátlan szabadság a boldogságot jelentette, mert majdnem minden percét a lánynak szentelhette, most azonban egyedül kószált az uccákon és árván ült a vigasztalan butorozott szobában. Lili mosolygó arca, pajkos tréfái és gyerekes csínytevésai már annyira hozzátartoztak a férfi életéhez, hogy most szinte elviselhetetlennek érezte a magányt és mohó türelmetlenséggel várta az estét, amely visszaadta neki a lányt... Mind gyakrabban megtörtént azonban, hogy Lili fáradtan és kedvetlenül jött haza és ilyenkor Dér öröme, gyengédsége és szerelmes kitörései nem találtak viszonzásra...

A munka narkotikum volt ezekben a napokban Dér számára. Hogy megrövidítse az időt, komoly, nagy munkába fogott és a nap legnagyobb részét az íróasztalnál töltötte. Valamilyen célra mindig szüksége volt Dérnek és most, hogy Lili már nem lehetett az örök cél, a munkához menekült. Két téma foglalkoztatta már régebben és az utolsó hetekben mind a kettő megért már benne

(Folyt. köv.)

LIFKA-MOZI

2 napig, hétfőn és kedden
RIVIERA

Molnár szindarabjának mottóval után

Főszereplő: HARRY LIEDTKE

Szerdától - vasárnapig

Kimagasló esemény: a szezonnak

CHANG

Ember és vadon magasztos éposza.

Főszereplők: Ladah hindu fiúcska és Chang a vadon királya

Előadások kezdete naponta 4, 6 és 1/2 9 órákor

Kiskereskedők

figyelmébe!

Mielőtt kristály-, süveg-,
kocka- és porcukrot ven-
nének, forduljanak kar-
tellen kívüli

„FORTUNA“ céghez

Cara Lazara ulica 4.

10434

Képviselő(nő)ket

keresek állami értékpapírok kis havi részletekre való eladására.
Fej. telek miatt forduljonJAKOV C. ZUMBULOVIĆ céghez
Beograd, Kralja Petra ulica 52

18888

KÉPES VASÁRNAP

TÁRSADALMI KÉPES
HETILAPSzerkeszti:
CSUKA ZOLTÁN

VAJDA-SÁGI IRÁS

A KÉPES VASÁRNAP mellék-
letében független irodalmi szemleSzerkeszti:
SZENTELEKY KORNÉL

A KETTŐ EGYÜTT:

52

OLDAL

AZ ÁRA CSAK

5

DINÁR

A világ eseményei
friss képekben a
„Képes Vasárnap“
minden számábanSándor Pál: „Nasz-
kolnyikovszibériá-
ban“ c. eredeti nagy
regénye a „Vajda-
sági Irás“-ban ...Minden vajdasági magyar legszenlebb kulturkötetessége nyelvének
javáért, a vajdasági magyar írókat támogatni,

WEITZENFELD I DRUG

Telefon 192 SUBOTICA Telefon 192

Zsineg, gabonás és lisztes zs. kok,
vizmentes ponyvák, szőnyegek, linc-
leumok, butorszövetek és egyéb kár-
pi os cikkek legolcsóbb bevásárlási
forrása. Kérjen árajánlatot. Külön
felhívjuk a t. vásárló közönség figye-
lmét nyugágyainkra, amelyek a leg-
jobb anyagból vannak összeállítva és
a legolcsóbbak az egész környéken

Dombornyomáshoz

mindenfélé

stanenik, bélyegzők, pe-
csétnyomók, monogram-
mok, címerek stb. vésésemindennemű fémből megrendelésre gyorsan és pontos n
készülnek

Deutsch József, órász és ékszerésznel.

SUBOTICA, Save Tekelje ul. 4

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetés egy szó 1 dinár, vastagbetűs és címszó
kétzeresen számít. Legkisebb apróhirdetés ára 10 din.
Csak felbontott jellegű leveleket továbbítunk
Kérdésekértől kezdve válaszlevegő mellékelendő.

LEVELEZÉS

Két fiatal uriamber levelez-
ne, két fiatal urhölgygel.
Fénykép mellékelendő. Cim:
Stanišić, Virág-uca 315.

10506

FOGLALKOZÁS

Okleveles vagy nemokleve-
les gyógyszerészre ajánlko-
zást kérem, ki szerbül és
magyarul beszél. Cim a ki-
adóban. 10513Zsidó árvalányt keresünk,
ki a háztartásban segítene.
Cselédség van. Megfelelő
magaviselet mellett család-
tagnak tekintjük. Lehető-
leg fényképes ajánlatok In-
terreklám d. d. Zagreb, Ma-
rovska 28 címre Szorgalm-
mas 321-7-
jellegre küldendők. 10507Közvetítjük a legrövidebb
idő alatt az engedélyek
minden fajtáját, állampol-
gársági, itt-tartózkodási en-
gedélyt, (trafik, kávékimé-
rés stb.) Nemzetközi Iro-
da, Subotica, Aleksandrova
ulica 9. 10408Fräulein mint Jahreszeu-
gnissen, perfekt Deutsch, die
auch ganz leichte häusliche
Arbeit verrichtet, zu einem
fünfjährigen Knaben ge-
sucht. Anträge mit Licht-
bild an Dr. Georg Bondy,
Subotica, Aleksandrova uli-
ca 5. 10394Grossinger gyógyszerész,
Novisad szerb, magyar,
német nyelvtudással bíró
assistenten keres (Curriculum
vitae). Belépés azonnal.
10515Alexa nyakkendőipar, 10
dinárért fordítja ki nyak-
kendőjét. Korzó. 6708

VÉTEL-ELADÁS

Surján község (Bóka mel-
lett) határában birói árve-
résen eladásra kerül 46
hold kaszáló föld és 33 hold
kaszáló egy tagban f. évi
október 13-án. Kikiáltási
ára összesen 153.300 dinár.
Felvilágosítást nyújt Iona-
malom, Nova Kanjiza.
10452Vennék jókarban levő 120
—140 orsos Friktios prést
és egy 3-as, vagy 4-es ex-
center prést. Ajánlatokat
„Mechanikus“ jellegével a
kiadó továbbítja. 10363Ház eladó. Vilsonova ul. 32,
Nojcesek üzlettel szemben.
10441Hofherr-Schranz gyártmányu
25 éves, huzatos gőz-
lokomobil, Hofherr-Schranz
gyártmányu 25 éves csép-
lőgép, 12 lóerős használt
szívógázmotor, generátortel-
leppel, komplett; 3 lóerős
petróleummotor, kukorica-
szár-tépőgép eladók Meg-
érdeklődhetők és megte-
kinthetők Agrikulturánál,
Sombor. 10282

CHANG

— Melodráma —

Az ember és a vadon harcának magasztos éposza

Mindkét rész egyszerre

Főszereplők:

A tigris

A jaguár

A medvék

A kígyó

Bimbó a majom és

Az őserdő

A rettegés

Az elefántok

Az alligátor

CHANG

a titokzatos dzsungel rettentő királya.

Ez a budapesti távirat beszéljen helyettünk:

LIFKA MOZI, SUBOTICA

CHANG óriási sikerrel került
bemutatásra Ufa, Uránia és Corso
premier színházakban. A filmet az
egész világon úgy hirdették, mint
melodramát. Stop. A királyi vadak
és a bátor benszülöttek világes-
ményé avatják a darabot.

FANAMET.

Szerdától
vasárnapig 5 NAPIG!

10469

VÁROSI MOZI

Hétfő — szerda
Ismé: egy nagy sláger

Medvevér

Litván népmondából készített eredeti orosz film
Szereplői az orosz színpadok legjobbjai. Az összes eddig
Oroszországban készített filmek közül a legjobb

Főszereplő:

W. EGGERT

Jön! Királyok királya Jön!

A világ legnagyobb filmje. Cecil B. de Mille főművelőhatatlan
alkotása

KÜLÖNFÉLE

Ujonckoi Szakavatott egyé-
nek pontos felvilágosításo-
kat adnak katonai termé-
szetű, különösen sorozá-
súra és jogos esetekben a
szolgálatok megrövidítésére
vonatkozó ügyekben. Nem-
zetközi Iroda, Subotica,
Aleksandrova ulica 9.

10407

Ültessen összel gyümölcs-
fát! Kérjen árjegyzéket és
rendelje meg szükségletét
Bednárz utódai falkolájá-
ban Stara Kanjizán. 9575Fajtisza és nemes gyü-
mölcsfák kaphatók Bed-
nárz utódainak falkolájá-
ban Stara Kanjizán. 9576Négyszemélyes családi
sírbolt a bajai temető leg-
szébb helyén eladó. Cim a
kiadóban. 10439Eladó, sürgősen tízes Máv.
huzatos gőzcséplőgarnitu-
ra 12.000 dinárért. Ujvári
Ferenc, Temerin. 10398Ford teher- vagy személy-
autót, jó állapotban levőt,
keresek megvételre. Cim a
kiadóhivatalban. 10415Zót butorozott, szép par-
kettás szoba, konyhával a
beltéren kiadó. Felvilágosi-
tással Pallas hirdetőiroda
szolgál. 10494Üzlethelyiség azonnalra ki-
adó. Cim VIII., Plitvička ul.
32. 10461

LIBA

aprólék

Libahus
Libazsir
Libaháj
Libamáj
és töpörtő

kapható

Kőrösi Géza

cégnél — Tel. 513

10412

UJ! 8787 UJ!

Mandula
Mogyoró
Mazsola
Füge

SUGÁR MANÓ

Telefon 47

Nea.Crem

legmegbízhatóbb
arc- és kézápolóKORONA GYÓGYSZERTÁR
VÁROSHÁZA
SUBOTICA 58

Somborban

a Bácsmegyei Napló
részére

hirdetéseket

Dr. Szántó Miklós

Apatini ut 46. vez. fel.

Telefonszám 341.